

## NCHU मा मेरो जीवनको एक झलक

म प्रकृति रेग्मी हुँ, जो नेपालकी हुँ। हाल, म नेशनल चुड सिङ्ग युनिभर्सिटी (NCHU) मा मेरो डॉक्टरेट डिग्री पछ्याउँदै छु। NCHU मा भर्ना हुनु अघि ताइवानमा बस्ने विचारले मलाई चासो दियो। ताइवानमा आइपुग्ने बित्तिकै, मैले उन्नत प्रविधिहरू सिक्नको लागि यहाँ आउनु मैले गरेको सबैभन्दा राम्रो निर्णय हो जस्तो लाग्यो। NCHU ले मलाई धेरै मिठा सम्झनाहरू प्रदान गरेको छ। ताइवानमा पढ्न पाउनु मेरो लागि ठूलो सम्मान हो।



कहिलेकाहीं जीवन हामीले आशा गरेजस्तो सुन्दर हुँदैन। हरेक दिन, हामी नयाँ चुनौतीहरूको सामना गर्छौं, र हामीले तिनीहरूलाई जित्न प्रयास गर्नुपर्छ। कहिलेकाहीं मलाई एकलोपनको सामना गर्न गाह्रो हुन्छ किनभने म नेपालमा मेरो परिवारलाई सम्झन्छु। जब म एकलो महसुस गर्छु मेरो गोप्य गन्तव्य NCHU ताल र यसको वरपर हो, जहाँ म विभिन्न प्रकारका आकर्षक जीवित प्राणीहरूको प्रशंसा गर्न सक्छु। हरेक चोटि त्यहाँ मनोरञ्जनका लागि जाँदा सुन्दर बोटबिरुवा, जनावर, कीरा र चराचुरुङ्गीका तस्बिर खिच्नबाट आफूलाई रोक्न सकिदैन। मलाई रंगीन माछाहरू, कछुवाहरू, हंसहरू र अन्य धेरै प्राणीहरू हेर्न मन लाग्छ।



म मेरो नेपालको घरपालुवा कुकुरलाई धेरै सम्झन्छु। मेरो वरिपरि जनावरहरू देख्दा मेरो हृदय आनन्दले भरिन्छ। तालमा धेरै मित्रवत गिज र कछुवाहरू छन्, जसले मलाई भावनात्मक प्रभाव पार्छ। तिनीहरूप्रति मेरो स्नेह बिना शर्त छ, र मलाई विश्वास छ कि तिनीहरूले प्रेमको भाषा पनि बुझ्छन्। मलाई देखेर उनीहरू पनि उत्साहित र खुशी हुन्छन्। जब तिनीहरूले मलाई खुवाउँदै देख्छन्, तिनीहरू नजिक आउँछन् र मेरो हातबाट खान्छन्। तालमा गर्ने मेरो मनपर्ने चीजहरू मध्ये एक चीज तिनीहरूलाई खुवाउनु हो। उनीहरूसँग समय बिताउन पाउँदा मलाई असाध्यै आनन्द आउँछ। तिनीहरूले मलाई खुशी महसुस गराउँछन् र म तिनीहरूको साथले धेरै आनन्द लिन्छु।



मेरो बाल्यकालदेखि नै प्रकृतिसँग घुलमिल हुने तीव्र इच्छा थियो। प्रकृतिको सुन्दरताको प्रशंसा गर्ने मेरो जोश हो। तीखो दिमाग र स्वस्थ शरीरको विकासका लागि आफ्नो लागि समय निकालेर प्रकृतिको खोजी गर्नु आवश्यक छ भन्ने मेरो दृढ विश्वास छ। मेरो व्यस्त शैक्षिक तालिकाको कारण, मैले अध्ययनमा बढी समय दिनुपर्छ। हप्ताका दिनहरूमा, मेरो व्यस्त तालिकाले मलाई प्राकृतिक दृश्यहरूको आनन्द लिन मेरो विश्वविद्यालयबाट टाढा यात्रा गर्नबाट रोक्छ। NCHU भित्रका ताल, जङ्गल र अन्य प्राकृतिक वातावरणमा पहुँच पाउनु एउटा आशिष् हो, जसको म जुनसुकै बेला आनन्द लिन सक्छु। यसले मलाई धेरै समय बचत गर्न मद्दत गर्दछ।